Сабирање и одузимање до 10

(текстуални задаци)

1. Јелена је имала 7 балона. Брату је поклонила 5. Колико је балона остало Јелени?

Рачунамо: ____________________________

Одговор:_______________________________

2. Станко је обојио 5 малих кругова и 4 велика круга. Колико је укупно кругова обојио Станко?

Рачунамо: ___________________________

Одговор:_______________________________

3. У кутији се налазе 2 бела, 2 црвена и 4 жута жетона. Колико је укупно жетона у кутији?

Рачунамо:_____________________________

Одговор:_______________________________

4. Уна има 3 бомбоне, Тара 4 бомбоне, а Јован 2 бомбоне мање од Таре. Колико укупно имају бомбона Уна, Тара и Јован?

Уна:_____   Тара:____  Јован: _______

               Укупно:_____________________

Одговор: _______________________________
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